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ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 2  6 ŞEHRİBAN START MAHALLİNDE HUYSUZLUK YAPARAK JOKEYİNİ 

DÜŞÜRDÜĞÜNDEN VE YARIŞ MESAFESİ KADAR 

KOŞTUĞUNDAN

 7  5 KIZIL ÇAKIR SAĞ ÖN AYAKT YUMUŞAK DOKU TRAVMASINA BAĞLI 

TOPALLIK

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

 3  12 MANY MANY ROSES MÜRSEL KAYİŞ TARTI MAHALİNDE 

BULUNMADIĞINDAN
MUHARREM OK

 1  7 BEACH LIFE MÜRSEL KAYİŞ TARTI MAHALİNDE 

BULUNMADIĞINDAN
BEKİR MERT MIRIK

 7  15 KÜÇÜKAKTAŞ MÜRSEL KAYİŞ TARTI MAHALİNDE 

BULUNMADIĞINDAN
MUHAMMED BURHAN 

ÖNCEL

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ
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7 numarada kayıtlı  BEACH LIFE  isimli atın antrenörü Hasan BAĞDAN atının start makinasından çıkış yapmaması ve atını yeterince 

eğitemediğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış, savunması tebliğ edilmiş ve savunmasını aynı tarihte 

vermiştir.  Konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1. Maddesi (a,b-1)  

bendi gereği ihtar ve 458TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

7 numarada kayıtlı  BEACH LIFE  isimli at start makinasından  çıkış yapmadığından  yeterince eğitilinceye kadar 15 (onbeş) gün 

süreyle, 6132 sayılı At Yarışları hakkında kanunun 4. maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 9/j maddesi uyarınca koşulara 

katılmaktan men cezası ile cezalandırılmıştır.

7 numarada kayıtlı  BEACH LIFE  isimli atın aprantisi Mürsel KAYIŞ tartı mahallinde bulunmadığından savunmasının alınması 

amacıyla Kurulumuza çağırılmış ancak davete icabet edememiştir. Konu ile ilgili gerekli işlem savunmasını takiben yapılacaktır.(Söz 

konusu aprantinin 1 (bir) gün istirahatli olduğuna dair doktor raporu saat 21:41 itibariyle Kurulumuza ulaştırılmıştır.)

8 numarada kayıtlı  GOGO  isimli atın antrenörü Gani HALKATAŞ atının start makinasından çıkış yapmaması ve atını yeterince 

eğitemediğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış, savunması tebliğ edilmiş ve savunmasını aynı tarihte 

vermiştir.  Konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1. Maddesi (a,b-1)  

bendi gereği ihtar ve 458TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

8 numarada kayıtlı  GOGO  isimli at start makinasından  çıkış yapmadığından  yeterince eğitilinceye kadar 15 (onbeş) gün süreyle, 

6132 sayılı At Yarışları hakkında kanunun 4. maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 9/j maddesi uyarınca koşulara katılmaktan men 

cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  1

1 numarada kayıtlı  AĞA DADAŞ  isimli atın aprantisi Mertcan ÇELİK  son düzlükte  yarış usul ve esaslarına aykırı hareket 

ettiğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış, savunması tebliğ edilmiş ve savunmasını aynı tarihte vermiştir.  

Konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1. Maddesi (a,b-1)  bendi 

gereği ihtar ve 458 TL para cezası ile cezalandırılmıştır

6 numarada kayıtlı ŞEHRİBAN isimli at start mahallinde jokeyini düşürerek kaçtığından ve yarış mesafesinden fazla koştuğundan 

Kurulumuzca yarıştan çıkarılmıştır.

KOŞU NO:  2

5 numarada kayıtlı  OPPORTUNIST  isimli atın jokeyi Barış KURDU  son düzlükte  yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden 

savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış, savunması tebliğ edilmiş ve savunmasını aynı tarihte vermiştir.  Konu ile 

ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1. Maddesi (a)  bendi gereği ihtar 

cezası ile cezalandırılmıştır

KOŞU NO:  3

7 numarada kayıtlı  MISS DADAŞ  isimli atın antrenörü Regaip YILDIZ yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden 

savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış savunması tebliğ edilmiş ve savunmasını aynı tarihte vermiştir.  Konu ile ilgili 

olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1. Maddesi (a)  bendi gereği ihtar cezası ile 

cezalandırılmıştır

KOŞU NO:  4

5 numarada kayıtlı KIZIL ÇAKIR isimli atın koşu öncesinde saha veteriner hekimlerince yapılan muayenesi sonucunda, atın sağ ön 

ayağında topallık olduğuna dair rapor düzenlenmiş ve at koşudan çıkartılmıştır.

KOŞU NO:  7
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